



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

В преддверии Международного Дня защиты детей в следственном управлении состоялось праздничное мероприятие



В канун празднования Международного Дня защиты детей в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области состоялось торжественное мероприятие.

В мероприятии приняли участие дети сотрудников следственного управления. Участников мероприятия поприветствовал руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области Анатолий Говорунов, а также заместитель Председателя Женского Совета при следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области Ирина Лагутина.

Анатолий Говорунов поздравил ребят с Международным Днем защиты детей и пожелал всем здоровья, счастья и благополучия. Заместитель председателя Женского совета Ирина Лагутина присоединилась к поздравлениям руководителя, отметив значимость данного праздника, ведь детство является важным этапом жизни человека.

После торжественной части мероприятия ребята погрузились в развлекательную программу.



Разделившись на команды, все приняли участие в танцевальных и других творческих конкурсах, по итогам которых победила дружба.

Мероприятие завершилось чаепитием со сладкими угощениями и фотографиями на память.

Изображения



30 Мая 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1692001>